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Strony zainteresowane  

przedmiotowym postępowaniem  

o udzielenie zamówienia publicznego 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym dostawę elektrycznego podestu nożycowego oraz wózka widłowego dla 

obsługi hal w Centralnym Ośrodku Sportu przy ul. Łazienkowskiej 6a w Warszawie 

w podziale na części, numer postępowania: NZ/P/14/2021. 

 

 

Centralny Ośrodek Sportu działając zgodnie z art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 

września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej 

„ustawą PZP” niniejszym informuje, iż wpłynęły pytania do przedmiotowego postępowania. Poniżej 

ich treść wraz z udzielonymi odpowiedziami: 

 

Pytanie 1 

Zamawiający w załączniku nr 7 dot. dostawy wózka widłowego (część 2) wymaga aby wózek był 

wyposażony w maszt o wysokości podnoszenia min. 2500mm. Jednocześnie w formularzu 

ofertowym (załącznik nr 2) wymaga aby wózek był wyposażony w maszt o wysokości 

podnoszenia min. 3m. W związku z powyższym jaka ma być wysokość podnoszenia masztu 

przedmiotowego wózka widłowego?  

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że wymaga masztu o wysokości podnoszenia min. 2500 mm. 

 

Pytanie 2 

Dot. Części 2. Zamawiający w SIWZ wymaga m.in. żeby wózek widłowy był wyposażony 

w siłowniki zamontowane na dachu wózka, żeby sterowanie odbywało się za pomocą dżojstików 

oraz aby maszyna była wyprodukowana w UE czy żeby instalacja elektryczna miała napięcie 

80V.   
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Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia o innych parametrach technicznych 

(o zastosowaniu równoważnej funkcjonalności jak np. siłowniki zamontowane w 1/3 wysokości 

masztu, sterowanie funkcjami hydraulicznymi za pomocą minidźwigni umieszczonych obok fotela 

operatora czy napięcia instalacji 48V)  niż takich, które jest w stanie spełnić tylko jedna firma na 

rynku?   

Wszystkie wymagania techniczne zawarte w załączniku nr 7 traktowane razem spełnia wyłącznie 

jeden producent zamawianego asortymentu sprzętu. 

Poprzez opisane wymogi, bez uzasadnienia oraz bez jakiejkolwiek podstawy wszyscy pozostali 

potencjalni Wykonawcy zostali wykluczeni z postępowania.     

 

 

Dodatkowo Zamawiający wymaga aby sprzęt był wyprodukowany w UE co także ogranicza 

możliwość wystąpienia w postępowaniu wielu Wykonawcom. Urządzenia typu wózki widłowe są 

produkowane w głównej mierze poza granicami UE. Producent, którego produkty mamy w swojej 

ofercie produkuje w rok kilka razy więcej sztuk wózków widłowych niż wszyscy producenci 

europejscy razem wzięci. Ograniczenie możliwości składania ofert na produkty spoza UE 

ogranicza Zamawiającemu możliwość poznania takiej oferty.  

Jeśli wolą Zamawiającego jest zakup wózka, którego parametry spełnia tylko jeden producent a 

w Polsce tylko jedna firma jest jego dystrybutorem to jest to rażące naruszenie zasady równego 

traktowania wykonawców. 

 

Bardzo proszę o odpowiedź a także o przedłużenie terminu składania ofert. 

Jednocześnie deklaruję chęć rozpoczęcia dialogu technicznego z Zamawiającym.  

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż zmienia parametr podnoszenia wideł w wózku widłowym na min. 2500 

mm.  

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zmianę parametrów wózka widłowego w 

pozostałym zakresie.  

Zamawiający dopuszcza oferowanie wózków wyprodukowanych również poza Unią Europejską. 

 

Zamawiający załącza zaktualizowany formularz asortymentowy (Tabela 1) część b do Formularza 

oferty.  

 

Zamawiający informuje, o dokonaniu zmiany w Rozdziale XI SWZ ust. I i II, które otrzymują  

brzmienie: 

I. MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT 

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem miniPortalu 

https://miniportal.uzp.gov.pl do dnia 7.10.2021 r. do godz. 14:00 

II. MIEJSCE I TERMIN OTWARCIA OFERT 

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 7.10.2021 r., o godz. 14:15 za pośrednictwem miniPortalu 

https://miniportal.uzp.gov.pl  

https://miniportal.uzp.gov.pl/
https://miniportal.uzp.gov.pl/
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oraz 

w Rozdziale XII SWZ pkt. 1 , który otrzymuje brzmienie: 

Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą przez okres 30 dni od dnia otwarcia ofert,  

tj. do dnia 5.11.2021 r. 

Powyższe odpowiedzi i wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków 

Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania 

dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu. 

 

 

 

 

 

 KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO 
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                            Załącznik nr 2 do SWZ 

           Zaktualizowany Formularz oferty 

 

 

b. CZĘŚĆ II - dostawa elektrycznego wózka widłowego z zestawem do ładowania baterii. 

(zgodnie z formularzem cenowym, stanowiącym zał. nr 2b) 

za cenę brutto ………….. zł (słownie: ……) w tym podatek VAT … % zgodnie z obowiązującym 

prawem.  

Proponowane urządzenie: 

Wózek widłowy z zestawem do 

ładowania baterii 

Producent  

(należy wpisać nazwę 

producenta) 

Numer katalogowy 

 
  

OFERUJEMY wydłużenie okresu gwarancji i rękojmi na wykonanie przedmiotu umowy na niżej 

zaznaczoną liczbę miesięcy: 

 □ 24 m-cy (nie wydłużamy)     □ 36 m-cy        □ 48 m-cy        □ 60 m-cy    

Formularz asortymentowy – przedmiotu umowy 

Tabela nr 1 

Opis parametrów 

 

Wymagania, które musi spełnić 

wózek widłowy 

 

 

Dane oferowanego wózka 

widłowego – wypełnia 

Wykonawca 

Zakup wraz z dostawą elektrycznego wózka widłowego dla obsługi hal 

Marka dowolna  

model dowolny  

Liczba kół 4  

napęd elektryczny  

bateria 
Akumulatorowa, min. 80V / 4PzS 

500Ah  

Udźwig Min. 2,5T  

Długość wideł Min. 1200 mm  

Wysokość podnoszenia Min. 2500 mm  

Wysokość przy złożonym maszcie Maks. 2250 mm  

Sterowanie 
Funkcje hydrauliczne za pomocą 

dżojstików  

Przesuw boczny Niezależny, min. 100 mm  

Widły (gr./szer./dł.) 45/100/1200 mm  

System wagi na widłach TAK  

Pozycjoner wideł z pozycji 

operatora 
TAK  

przedłużki do wideł TAK  
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Siłowniki pochyłu masztu zamontowane na górze wózka  

Oświetlenie robocze, dźwięk 

ostrzegawczy 
TAK  

Kabina Pełna, ogrzewana z wentylacją  

Kraj produkcji UE  

Data produkcji Min. 2020 r.  

Fabrycznie nowy TAK  

Urządzenie do ładowania prostownik  

Opony niebrudzące  

Gwarancja  Min. 24 miesiące  

* Parametry wózka widłowego przedstawiane w ofercie muszą charakteryzować się parametrami nie 

gorszymi niż podane powyżej.  
Ponadto Wykonawca przy złożeniu oferty zobowiązuje się dostarczyć Zamawiającemu wraz  

z ofertą także wszelkie wymagane dokumenty, w tym instrukcje/ certyfikaty/ atesty/ oznaczenia/ karty 

gwarancyjne oferowanego urządzenia. 

 


